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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ár: egy hónapra 2.— pengő. — 
Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütör­

tökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ucca 10. sz. Telefonszám 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandói 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK

Veszedelmesen drad a Tisza
Szerdán reggeltől óránként io cen­

timéterrel áradt a Tisza Szegednél. Dr. 
Pálffy József helyettes polgármester a 
beérkezett jelentések alapján nyomban 
intézkedett, hogy az árvédelmi intéz­
kedéseket tegyék meg. A Tisza vízál­
lása szerdán délben 355 centiméter volt, 
estig 405 centiméterre emelkedett a viz

Budapesten keresik a kofferben talált 
nő gyilkosát

Az elmúlt 24 óra alatt sikerült ki­
nyomozni az ismeretlen nő holttestét 
takaró nagy koffer útját a szolnoki 
vasútállomásig. Kedden este nyolc óra 
tájban egy urikülsejü férfi cipelte be 
Budapesten a Keleti pályaudvarra a 
hatalmas koffert, amelyet három vas­
úti hordár segített beemelni a hatvani 
vonatba. A hordárok egybehangzó val­
lomása szerint a férfi jobbkezén nyo­
morék a kisujj. Az ismeretlen férfi 
Hatvanban több embert megkért, hogy 
tegyék át a szolnoki vonatra a koffert. 
A kérést teljesítették, azután az isme­
retlen férfi eltűnt, felült a Budapest felé 
induló vonatra és a fővárosba utazott. 
A nyomozás eddigi adatai szerint leg­
valószínűbb, hogy úgy az áldozat, mint 
a gyilkos Budapestiek.
Agyonlőtte magát egy gépgyári tiszt­

viselő
Tegnap reggel nyolc órakor az 

Állami Gépgyár kőbányai irodájában 
öngyilkosság történt. György István 
tisztviselő íróasztalánál főbelőtte ma­
gát, mire a revolverdörrenésre besza­
ladtak, már nem lehetett rajta segíteni, 
halott volt. »
Dániában megszüntették a hadsereget

A dán parlamant 77 szavazattal 
64 elenében elfogadta a szociálisták ja­
vaslatát, amely a mai formájában telje­
sen megszünteti a hadsereget és a ha­
diflottát. Ehelyett Dániának csak fegy­
veres határőrsége, partőrsége és rend­
őrflottája lesz a halászat ellenőrzésére.
Letartóztattak egy gyújtogatással gya­

núsított gazdát
A sátoraljaújhelyi ügyészség fog­

házába tegnap bekísérték if j. Szabó La­
jos környékbeli nagygazdát, akit az­
zal gyanúsítanak, hogy gyújtogatott. A 
nyomozás eddigi adatai szerint a tanyá-

szine. Tegnap reggel a viz már 440 
centiméter magasan állott. Az áradás 
a városra még nem jelent közvetlen 
veszedelmet, azonban akadályozza a 
közmunkálatok folytatását, mert a viz 
elárasztotta azokat a területeket, ahol 
a munkások dolgoztak.

ján pusztított nagy tűz, amely jelentős 
értékeket elpusztított, a gazdálkodó 
okozta, aki cselekményével biztosítási 
csalást akart elkövetni.
Megégett egy földbirtokos felesége

Pollák Lőrincné, egy battyomyai 
földbirtokos felesége a ruháját akarta 
benzinben kimosni. A benzin felrobbant, 
a robbanás ereje olyan hatalmas volt, 
hogy a szoba ablakai betörtek. Az elő­
siető hozzátartozók lerángatták a sze­
rencsétlen asszonyról az égő ruhákat, 
azonban már nem tudtak segíteni raj­
ta. Amikor a kórházba szállították, még 
élt, de rövid idő múlva irtózatos kí­
nok között kiszenvedeút.

Az állami üzemek ellen
Bródy Ernő országgyűlési képvise­

lő a. képviselóház tegnapi ülésén az 
iparpártolásról szóló törvényjavaslat vi­
tája során nagy beszédet mondott az 
állami üzemek ellen. Beszédében adato­
kat sorakoztatott fel arra nézve, hogy 
az állami üzemek milyen veszedelmes 
konkurrenciát jelentenek a nagy ve­
szélyben lévő kisiparra.

Az Osztálysorsjáték
tegnapi húzásán a következő nagyobb 
nyereményeket húzták ki: 200,000 pen­
gőt nyert: 5124; 30,000 pengőt nyert: 
82641; 5000 pengőt nyert: 61325)4000 
pengőt nyert: 48383; 2000 pengőt nyert: 
35273; 1000 pengőt nyertek: 15441,
16487, 57640. Ezenldvül kihúztak még 
több kisebb nyereményt. Húzás foly­
tatása ma.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
A tegnapi határidőpiac hangulata 

már nyugodt volt. Az első kötések sze­
rint a májusi búzáért 16.65 pengőt fizet­
tek. — A készárupiacon 79 kg-oe bú­
záért a malmok 16.30—16.50 pengőt 
fizettek, a különleges minőségű 80 kg- 
os búza ára 19 pengő felett volt buda­
pesti paritásban.

Javuló irányzatot,
a mai sivár helyzet megváltoztatására biztató 
előjeleket és a hiteléletben nagy megköny- 
nyebbülést lát — legutóbbi nyilatkozata sze­
rint — Wckerle Sándor Magyarország pénz­
ügyminisztere. Reménykedő hangulatát tény­
beli adatokkal igazolja és ezek között az ada­
tok között valóban kedvező bizonyíték, hogy 
egyik magyar bank több minit 8 millió pengő 
értékű fökibirtoklevelet helyezett el a külföl­
dön az utóbbi napokban előnyös feltételek 
mellett.

Magyarország pénzügyminiszterének nyi­
latkozatát bizonyosan örömmel fogadja az 
ország egész polgársága. Vigaszt hoz azok­
nak, akik már csüggedtek, a reményt fokozza 
azokban, akik bíztak eddig is, a minden év­
ben megujhodó magyar ugar és fötdmivelő 
népének erős kitartásában és munkabírásá­
ban. A várva-várt jobb idők elérkezésének 
bejövendölését mindenki kivétel nélkül szí­
vesen fogadja, örül az örvendezökkel. De 
amint a súlyos gazdasági válság feletti ag­
gódás, úgy a mostani reménykedésre biz­
tató hangulat sem veszi el tisztánlátásunkat 
és őszintén megmondjuk, hogy arra a nagy 
örömre még nincsen okunk.

Még eléggé túl messze vagyunk attól, 
hogy a gazdasági helyzet necsak a javulás 
jeleit mutassa, de az a javulás tartós 
és állandó is legyen. Nagyon érdekes és 
a mai helyzetre igen jellemző, hogy az a 
kevés számú ellenzéki lap a kormány poli­
tikájának bírálatára a kormánypárti politi­
kusok nyilatkozataiból kapja a legsúlyosabb 
bizonyítékokat. Éber Antal bankigazgató, a 
budapesti ipar és kereskedelmi kamara el­
nöke, a kormány egyik főtámasza a mai 
helyzetről a következőképen nyilatkozott:

— Hogy gyors vagy lassú lesz-e a javu­
lás — ebben nehéz jóslásokba bocsátkozni. A 
válság észrevétlenül jött, lehetséges, hogy a 
javulás is váratlan lesz. A nagy készletek 
arra engednek következtetni, hogy a javulás 
folyamata csak lassú lehet. Ha azonban a po­
litikai helyzet tisztulása folytán a Kínában, 
Indiában és Oroszországban élő egymilliárd 
ember fogyasztóképessége néhány árnyalat­
tal emelkedik, abban a pillanatban megszűnik 
a diszharmónia a termelés és a fogyasztás 
között.

— Mire kellene irányulni gazdaságpoliti­
kánknak? Lehetetlen a gazdaságpolitikát úgy 
vinni, ahogy ez a szanálás óta történt. Lehe­
tetlen, hogy a koldus Magyarországon épugy, 
mint a gazdag Angliában a közterhek a nem­
zeti jövedelemnek egynegyedrészét emész- 
szék fel. Lehetetlenség, hogy Magyarország 
jövendő boldogulását külföldön való adósaég- 
csinálásban keresse. Az 1927—28-as álkon- 
junktura adósságcsinalásai idézték elő azt a 
helyzetet, hogy 150 millió pengőt ért el a 
magyar gazdasági életet terhelő, külföldnek fi­
zetendő kamatther, amelynek kiegyenlítése a 
mai árak alapulvételével évente 10 millió 
métermázsa búza kivitelét teszi szükségessé. 
Most megtanultuk, hogy az exportcikkek árai­
nak esése a névleg fizetendő 6 százalékos ka­
matot 9 százalékos kamatteherré fokozza fel. 
Lehetetlen egy olyan gazdaságpolitika, amely 
a közterhek mai színvonalát akarja biztosí­
tani .vagy pedig újabb feladatok teljesítését

Bükköny-vetőmag,
98% csiraképességü. legolcsóbb napi árhan kaphat*

Szántó AntflóF gabonakereskedőnél Sarkadi N. Antal ucca 20. 
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bS nem tud a mai iázbeteg állapotából

kiauóouulni. Mi akik itt élünk, dolgozunk cs 
reménykedünk, - majd csak akkor h tsz un 
a jobb idő elérkezéseben, amikor kong 
nuebb lesz az elet és megélhetés, kisebb a 
kamat kevesebb az adó. Ez az idő azonban 
majd csak akkor jön el, ha előbb a ko^egek, 
városok, vármegyék és az aHam hazta>-t ^ 
ban és pénzügyeiben a rendcsinálás nagy 
munkáját elvégzik.

A városi mezőgazdasági bizottság 
hétfőn tárgyal a nyári munkaalkalmakróliS!-—*. 1ÄÄT-—

A szentesi munkásoknak és geptulajdo- 
nosoknak a nyári munkaalkalmaknal va o - 
heluezésére irányuló széleskörű akció a var 
menyét és a várost állandóan foglalkoztatja, 
az9 akció eddigi eredményeiről részletéiben 
a városi mezőgazdasági bizottság tárgyal. 
bizottsSoí tegnap újabb ülésre hívták össze.

A városi mezőgazdasági bizottság leg­
közelebbi ülését hétfőn délelőtt 10 orara hív­
ták eqr.be. Az ülésen a bizottság elnöke je­
lentés? fog tenni a nyári
tositása és az idegen munkások, \alamint 
idegen cséplőgépek elhelyezkedésenek lehe­
tetlenné tétele érdekében a geptulajdonosok- 
kal lefolytatott közös tanácskozások eredmé­
nyéről. A városi mezőgazdasagi bizottság a 
beterjesztett jelentés alapján foglalkozik majd 3 a problémával, miképen lehetne a szen­
tesi munkásokat az elkövetkezendő aratási cs 
cséplési munkálatoknál elhelyezni es mikepen 
lehetne megakadályozni azt, hogy idege 
cséplőgépek is munkához juthassanak a szen­
test határban. A mezőgazdasagi bizottság

Ul,u,up m 1 .
ülésének napirendjén ezen az ügyun uv 
Duna Tiszaközi Mezőgazdasagi Kamara 
hány átirata szerepel.

Dr Nagy Sándor rendészeti tanácsnok 
tegnap délelőtt állította össze azt a hivatalos
útmutatót, amelyet hirdetmény formájában is­
mertetnek majd a gazdakózonseg esa mun 
kásosztály előtt. A tudnivalókban az aratasi 
és cséplési munkálatok biztosítására vonat­
kozó intézkedésekről tájékoztatják az eide-

kclteket zé^sk^rü mozgalom ellenére az első
két részes-szerződésen kívül újabb szerző-, 
dések megkötésére eddig nem került sor 
rendészeti hivatalban. Úgy tudjak, hogya 
mozqalom ellenére a környékbeli geptu aj 
donosok és munkások részéről változatlanul 
nagy az érdeklődés a szentesi határ aratási es 
cséplési munkálatai iránt. Leghelyesebb volna 
haPa városi mezőgazdasági bizottság hétfői 
ülésén már konkrét határozatot hozna amely- 
lyel irányt szabna a nyári munkaiatok feite

I teleinek. _____________ .

Női és férfi tavaszi
kabát-ujtionsások

megérkeztek

aqitációjukat az autóbuszüzem megvalositasa 
kánt. A Kereskedők Egyesületéből kiindult 
mozgalomnak rövidesen sok hive akadt es 
a hatóságok is megígérték támogatásukat.

Az volt a terv, hogy kétezer darab ót 
ven pengős névértékű részvényt bocsátanak 
ki s ebből a város tizenkétezer, a megye öt­
ezer pengő értékű részvényt vesz majd át. A 
pénzintézetek is megígérték támogatásukat.

Az Autóbusz Rt. három autóbuszt akart 
járatni. Egy a város belterületén közlekedett 
volna, a másik kettő a Szarvas Szentes és a 
Derckegyháza—Szentes közötti forgalmat bo­
nyolította volna le. A részvények iránt eleinte 
a közönség körében is igen nagy érdeklődés 
mutatkozott, mert mindenki életképesnek es 
a város fejlődése szempontjából nagyton- 
tosságunak tartotta a vállalkozást.

Azonban, mint az utóbbi esztendők töb­
bi naqyreményre jogosult vállalkozását, úgy 
az Autóbusz Rt. létrejöttét is agyonütötte mar 
a megvalósulás előtt az egyre rosszabbodo 
gazdasági helyzet. A mozgalom kezdemé­
nyező! és irányitói nem tudták összeszedni 
az alaptőkének szánt százezer pengőt, nem 
tudták elhelyezni a részvényeket.

Mivel a törvényes rendelkezések értel­
metlen az autóbuszipart csak akkor lehet foly­
tatni ha a vállalkozás az engedely kiadasa 
után’ legfeljebb egy év múlva indul meg, a 
Szentesi Kereskedők Egyesületének vezető­
sége ennek az esztendőnek az elejen a jobb 
jövő reményében kérvényt intézett a keres­
kedelemügyi miniszterhez. Az egyesület ker­
té hogy hosszabbítsák meg a kiadott en­
gedély érvényét ennek az évnek az utolsó

naP'A9'napokban érkezett Szentesre a mi­
niszter válasza az autóbusz-járatok ügyeben. 
A leirat közölte a Kereskedők Egyesületével, 
hogy a törvény szerint csak egy fel eszten­
dőre lehet meghosszabbítani az engedélyt.

így ha a Kereskedők Egyesülete abba 
a kivételes helyzetbe kerülne, hogy össze- 
tudná szedni a részvénytársaság megalapítá­
sához szükséges alaptőkét, uj iparengedelyt 
kellene kérnie.

Nem hosszabbította mega miniszter a Keres­
kedők Egyletének autóbuszengedelyét

Uj iparengedélyt kell kérni, ha az Autóbusz Rt. megalakul
- ••  Ír Arii

Réqi problémája Szentes mezőgazdasá­
gának, iparának és kereskedelmének az a 
kérdés hogy milyen módon lehetne bekap­
csolni ’a külterületet és a környező községeket 
a város gazdasági életébe. Szentes varos 
gazdaságának egyik legnagyobb baja, hogy 
nincsen a városnak megfelelő kornyéké, 
amely bekapcsolódásával jelentékeny mértek­
ben emelné a forgalmat. A tanyavilág nepe 
csak nitkán jut hozzá, hogy elvonja igáját 
a munkától és bemenjen a városba a környe­
ző községek lakossága pedig a sokszor lehe­
tetlenül kényelmetlen vonatjáratok rendje mi­
att kerüli el‘a szentesi piacot.

Mivel a gazdasági fellendülés egyik leg­
fontosabb és legközvetlenebb eszköze a köny-

nyü, praktikus közlekedés, régóta felniéi ült 
már Szentesen az a gondolat, hogy rendsze­
res autóbuszjáratokat kellene rendezni a va­
ros és a külterületek meg a környékbeli köz­
ségek között. Néhány, esztendővel ezelőtt már 
olyan nagy mértékben megerősödött az autó- 
buszjáratok eszméje, hogy 1929. nyarán mái 
határozott formát öltött a gondolat.

A Szentesi Kereskedők Egyesülete akar- j 
ta megvalósítani az autóbuszjáratok eszmé­
jét. Részvénytársaságot akartak alakítani száz­
ezer pengős alaptőkével. Az akkori kedve­
zőbb gazdasági viszonyok módot adtak a 
Kereskedők Egyesülete elnökének, Zsoldos 
Lászlónak és az alclnöknek, Hoffmann Sán­
dornak, hogy teljes mértékben kifejthessék

Csepel 
kerékpár

tora, verseny, 
ballongommts,

női- és gyermekgépek 
nagy választékban.

Mpáralhatrészeli,
kiváló külső és belső

G U M M I K
kedvező árban és feltételekkel

GUNST SÁNDOR
CSEPEL kerekpár és varrógép 

főlerakalában.

--
sulyoskimenetclü \- 
járásbiróság épületi 
esi elgázolt egy kjJ 
súlyosak voltak, y 
vármegyei közkórhl 

A gázoló I 
Stammer Sándor ucj 
kereskedő hajtotta, 
liget felől jött tnj 
lévő kistrafik felél 
test baloldalán lyyl 
aki éppen a trafik! 
hátulról ráhajtott J 
majd a kerekek alf 
izgalmakat okozom 
hogy a kocsi nem] 
gyorsabb iramban I 
guldottak. A közi 
izgalmas hajsza u| 
zolót.

Miklós Gézái 
közkórházba, ott 1 
gázolás következtél 
törést, testének t| 
nagyobb zuzódásc 
Kormos ellen me 
ták, azzal védekezá 
tán, tudtán kívül, ( 
Elmondotta, hogy n 
tak a lovai, ő nci 
hogy a lovak előtt I 
esi menetirányávalI 
vette észre a szel 
gázolás megtörtént] 
nem tudott, mert a 
nagynehezen sikerűi 
a Soós uccában, f 
rendőr.

Mivel a tolj 
függött, hogy a 
alatt gyógyulnak, I 
letékes főorvosától 
jelentés beérkezett] 
Sérülései busz nap] 
gyulnak. Mivel ebtj 
súlyosabb elbirálásj 
a szegedi törvén 
büntető tanácsáéi 
gázolásnak többi 
gyalásra megidézi

Uradalmi, kipróbált csiraképességü vetőmag -PC ggjrQ

zab, árpa, bflfeftönj Mds
és fehér ólombdrc ds lncemamag.

w JL. tavaszi hónapokban való szállítás és fizetés mellett is.
g!^ orpA 1 SB «1. A

Berczeli 3dnos, Rdbőczt 16. Lgtár.)

Villanyszerelési,
rádlójavitó és accumulá- 
tor töltőüzememet

Kossuth nil si all hilyeztom it
(Farkas Eugénia-ház).

Tisztelettel

villanyszerelfl.

SP
Az országos tol

Szombaton < 
da pesten az orszi 
két, amelyeken cl 
tornász és tornisl
csapatbajnokságol
nokság versengd!

A szentesi 1 
beneveztek erre- 
szeren, vagyis 
és lovon dolgos 
szók nevei ig® 
nak már is ej­
tés mindenkor sj 
jó tornászairól • 
tizedek során« 
szereztek anngi 
rén, mint az j 
nappal ezelőtti 
ifjúsági tornászt 1
ni versenyben 
szentesi fiuk ”4 
verseny erednél
szentesiek uagé]
arra a versengj
tornászaival «sí 
erejüket.

_ 56»
likus kkolák7V(f1
Zsoldos reszel
564 kUógranm,
ütött a kath^j
'SMÍtodTNÍI

14 szám alan
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Beszélgetés a Wesselényi uccal ház
«szellemével“

A »szellem« kopogtatásokkal jelentkezik, megmondta nevét, életkorát
serege keresi fel Dancsóékat

Az érdeklődők

Szerdán este fél nyolc órakor Dancsó 
Lajos Wesselényi ucca 24 szám alatti házá­
nak uccai szobájában Dancsóékon kívül egész 
sereg érdeklődő várta kíváncsian a titokzatos 
»szellem« kopogásokkal való jelentkezését. A 
szobában Dancsó Lajoson, feleségén, 10 éves 
Mária, 11 éves Lajos^ 13 éves Teca és 17 
éves Rózsi nevű gyermekein kívül még nyol­
cán várakoztak. Dancsó Lajos elmondotta, 
hogy a titokzatos »szellem« ismét itt van, 
az előbb már kopogásokkal jelentkezett. Fé­
lig lecsavarják a lámpát. Az udvarfelőli fal 
mellett álló ágyba befekszik Teca egy másik 
kisleánnyal, mert a kopogtatás csak akkor 
jelentkezik, ha a kis Teca az ágyban van. A 
kisleány nagyon fél, azért fektették mellé a 
másik kisleányt, hogy ne legyen egyedül. A 
szobában tartózkodók áthúzódnak a szoba 
másik részébe és onnan várják a tört érten­
dőket.

Néhánypercnyi izgalmas várakozás után 
előbb halkan, azután erősen, jól hallhatóan, 
úgy, mintha valaki teljes erejéből ráütne ököl­
lel a falra, vagy valami deszkára, kopogá­
sok, ütések zaja hallatszik az ágy felöl. Tü­
relmetlen kopogás jelzi, hogy a kérdésekre 
vár az, aki kopog. Két koppantás az igent, 
három koppantás a nemet jelenti, mindössze 
ez a két szó az, amivel »érintkezni« tudnak 
a szobában lévők a ‘ »szellemmel.« Próba­
képen beszélgetni kezdünk vele. Kiváncsiak 
vagyunk a keresztnevére. Felsoroljuk az ábc 
betűit azzal, hogy amint a keresztnevében lé­
vő betűkhöz érünk, sorban kopogjon. Két 
erős kopogás hallatszik a J, két erős kopogás 
az U és két erős kopogás az L betűknél. A 
keresztnév első három betűje: JUL igy már 
megvan. A házbeliek szerint Borbély Imréné 
Kun Julianna nyugodni nem tudó szelleme 
kopogtat esténként. Borbélyné magát Julcsá- 
nak nevezte, ezért próbaképen a keresztnév 
negyedik betűjének keresésénél az ábc-ből 
szándékosan kihagyjuk a Cs betűt. Hátha je­
lentkezik az I betűnél és úgy folytatja majd 
a kopogást, hogy JULIANNA szó jöjjön ki. 
A Cs betű nélküli ábc elsorolásánál nem hal­
latszik a kopogás. Amikor másodszori fel­
sorolásnál emiitjük a Cs betűt, az eddigiek­
nél erősebb, energikusabb kettős koppantás 
hallatszik, igy jön ki végül a keresztnév: 
JULCSA... Most arra vagyunk kiváncsiak, 
hogy hány éves volt, amikor meghalt. Gyor­
san, türelmetlenül, szabályos időközökben, se­
besen, úgy, hogy alig tudjuk követni negy­
venötöt kopog a szellem. Borbély Imréné 
Kun Juliánná negyvenötéves volt, amikor 
meghalt.

Most egy másik próbát csinálnak ve­
le. A társaság egyik tagja, aki a házbelieket 
nem ismeri és őt sem ismerik és aki keztyü- 
vel a kezén ül a sötét szobában, óvatosan le­
húzza a keztyüjét. Az illető nős ember, a 
balkeze gyűrűsujján ott van a jéggyürü. Meg­
kérdezik a szellemtől, hogy lát-e a szobá­
ban. Igen — Hangzik a kettős koppantás.

— Látja, mi van a kezemen?
— Köp! Köpi
— Gyűrű?

— Köp! Köp!
— Pecsétgyűrű? Olyan, amilyennel pe­

csételni szoktak?
Három koppanás a válasz: Nemi
— Hát köves gyűrű?
— Nem!
— Melyik kezemen van? A jobbon?
— Köp! Köp! Köp!
— Tehát akkor a balkezemen. Jegy­

gyűrű?
Két erőteljes, gyors koppantás hallat­

szik. — A kérdező balkezén tényleg jegy­
gyűrű van.

A szobában lévők teljesen érthetetlenül 
figyelik az eseményeket. Több olyan kérdést

intéznek a kopogtatóhoz, amire egyenesen 
meglepő válaszokat ad. A társaság egyik ér­
deklődő tagja foglalkozik a spiritizmussal, ő 
maga is azon az állásponton van, hogy a ko­
pogásokat nem az ágyban fekvő leányok, 
vagy valaki más idegen élő ember okozza. 
Kézzel, cipő sarkával, fadarabbal, vagy bár­
milyen eszközzel olyan hangú kopogtatást, 
mint amilyent a titokzatos látogató előidéz, 
elérni néni lehet. A kis Dancsó Teca ijedten 
mondja, hogy amikor erős, türelmetlen kop- 
pantások hallatszanak, olyan erősek, hogy ér­
zi, amint a teste alatt az egyik ágydeszkát 
alulról ütés éri.

A Wesselényi uccai események felderí­
tésén most a spiritizmussal foglalkozók fára­
doznak, akik médium utján próbálják meg­
fejteni a jelenségeket. Dancsóék házához este 
olyan sokan elmennek, hogy a házbeliek már 
kénytelenek zárva tartani az uccaajtót.

DOBOS nrU és hölavlodrdsz: Béró Barocker ncca 5 szdm. (Csendőrlaktanyával szemben.)

: 1 A h&lgyfoAräszatban s■! Az összes divatos frizurarhajvágás.
]> Szakszerű és ízléses ondolálás.
!; Kedvezményes bérletrendszer.

Figyelmes és gondos kiszolgálás!

A férfifodrdccattoan e
Kedvezményes előfizetési és bérlet- 

rendszer.
Előzékeny és higiénikus kiszolgálás. 
Minden egyes kiszolgálásnál külön 

kedvezmény! i

; A magam elismerten gondos munkája és a gyakorlott segédsze- ;
!; mélyzet biztosíték a pontos, udvarias és figyelmes kiszolgálásra. ;1' Az igen tisztelt úri- és hölgyközönség további szives pártfogását kéri: !

DOBOS FERENC úri- és hölgyfodrász.

Kártérítési per Indult az autéval 
elütött szüesmester ügyében

Füsti Molnár Sándor mindkét füle megsérült, munkaképessége csökkent — A gázoló autót 
egy törökszentmiklósi részvénytársasági igazgató vezette

Tavaly november 15-én — mint akkor , zott az autó világításában.
megírtuk — baleset szenvedő szereplője lett 
Füsti Molnár Sándor Mécs Balogh ucca 20 
szám alatt lakó ismert szentesi szüesmester.

Füsti Molnár Sándor a ribakházi vásár­
ról igyekezett hazafelé a nagyrévi határban, 
amikor délután 5 óra körül annyira sötétedni 
kezdett, hogy meg kellett gyújtani a kocsi 
lámpáját. A szüesmester kocsijával leállt az 
úttest baloldalára, lehajolt, meggyujtotta a 
lámpát. Akkor vette észre, hogy a kocsival 
szemben gyors iramban jön egy személyautó, 
amelynek csak az egyik lámpája égett. Az 
autó a következő percben odaért, olyan kö­
zel haladt el a kocsi mellett, hogy a sárhányó 
elkapta és az úttestre kivágta a szücsmestert. 
A baleset után az autó megállt, a gépkocsit 
vezető Klein István, a törökszentmiklósi Ipari 
és Mezőgazdasági Rt. igazgatója, odament a 
súlyosan megsérült szentesi szücsmesterhez és 
felajánlotta neki, hogy beviszi Törökszentmik- 
lósra. Mivel Füsti Molnár hazafelé igyekezett, 
azt kérte, hogy Kunszentmártonba vigye, er­
re azonban a szüesmester szerint az igaz­
gató nem volt hajlandó azért, mert nem bi-

Mélyen leszállított 
áron árusító

üzletáthelyezés miatt az összes, tflaruc- 
ker ucca 17 szám alatti raktáron lévő, 
legutolsó divatu áruimat.

Március 15-én
a «Szentest T^fcarélipőnzitfr» épületében

Petőfi ucca 1 s*ám alatt
nyitom aisfl ni üzletemet.

Bíró DeSSÖ röfőskereskedő.

A szücsmestert kocsival vitték be Kun­
szentmártonba, ahol dr. Gulyás János köz­
ségi orvos részesítette első segélyben. Az­
után autót fogadtak és a szücsmestert haza­
hozatták Szentesre, bevitték a vármegyei köz- 
kórházba. Egy ideig kórházi gyógykezelés 
alatt állott, később háziorvosa kezelte tovább. 
Füsti Molnár állapotának javulása után le­
velet irt a részvénytársasági igazgatónak, akit 
barátságos utón kért fel arra, hogy fizesse 
ki a szállítással és a gyógykezeltetéssel járó 
költségeket. Az igazgató erre azzal válaszolt, 
hogy ő nem hibás az eseményekért, igy nem 
is hajlandó fizetni.

Füsti Molnár Sándor erre megindította 
Klein István ellen a kártérítési pert. Kereseté­
ben előadja, hogy a gyógykezeltetéssel mint­
egy 350 pengő költsége merült fel, ezenkí­
vül a gyógyuláshoz szükséges hat hétig, ép­
pen a legnagyobb munkaszezonban, nem dol­
gozhatott. Tegnap orvosi véleményt kértek 
gyógyulása ügyében az őt kezelő orvostól, 
aki megállapította, hogy a baleset következté­
ben Füsti Molnár Sándor egyik fülére na­
gyot hall, a másik füle is megromlott, a bal­
eset annyira megrongálta szervezetét, hogy 
munkaképessége és keresőképessége 25 szá­
zalékkal csökkent. A kártérítési per a szol­
noki törvényszék elé kerül, amely rövidesen 
megtartja a baleset ügyében a főtárgyalást.

Sajdttermésö
Unom asztali borok 50—60 
és 80 fillérért kaphatók Bocs­

kai ucca 32 szám alatt. ___

Mindennemű lakatos munkát, vízveze­
ték, fürdőszoba és szivattyú szerelést 
és javítást olcsón és pontosan vállal 

és kész»

Dobossy és Balba
Kígyó ucca 5 szám, (volt Vaun Bála műhely) 
Kúttársaságoknak szakkérdésben díjta­

lan felvilágosítása» I szolgálunk.
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A londoni kikötőben kigyulladt egy hatalmas raktár. A tüzet a tűzoltóhajó sugaraival ol
tolták el.

Ä szegedi
A szentesi tejpiacot, amelynek ellenőr­

zése vegyi szempontból a szegedi vegykí­
sérleti állomás hatáskörébe tartozik, időnként 
ellenőrzik. Az állomás kiküldött vegyész- 
mérnöke egy évben négyszer-ötször várat­
lanul megjelenik a piacon, végigkóstolja a 
tejeket, tejtermékeket, gyanús esetekben min­
tákat vesz, amelyeket azután a szegedi állo­
máson vizsgálnak meg a szükséges műszerek 
segítségével.

A kiküldött vegyészmérnök tegnap a 
kora reggeli órákban ismét megjelent a heti­
piacon és a városi rendészeti hivatal egyik 
tisztviselőjének kíséretében végigjárta az áru­
sokat, a kofákat és a termelőket egyaránt. 
Valamennyi felhozott tejet és tejterméket el­
lenőrizte. Az ellenőrzés alkalmával úgy talál­
ta, hogy 14 elárusító nem olyan tejet hozott 
fel a piacra, amely az előirt közegészség- 
ügyi es vegyi követelményeknek megfelel, 
ezekből a tejekből mintákat vett az elkészített 
üvegekbe, az üvegekre feljegyezte a tej áru­

sítójának és tulajdonosának nevét. A tejtermé­
kek átvizsgálásánál már nem került ilyen sok 
esetben mintavételre sor, mert a vegyészmér­
nök mindössze egy árusnál talált olyan tej­
termékre — vajra — amely vizsgálata sze­
rint nem volt megfelelő. Erre a vajból is 
mintát vettek.

A piaci ellenőrzés után sor került a Kos­
suth uccuban lévő tejtelep ellenőrzésére is, 
majd a kiküldött vegyészmérnök ész lététéiről 
beszámolt a városi rendészeti hivatal vezető­
jének. Közölte, hogy megítélése szerint el­
engedhetetlenül szükséges, hogy a kifogásol­
ható tejek tulajdonosainál istállópróbát tart­
sanak. Ennek az eljárásnak minden költsége 
a tej tulajdonosát terheli, bár a költségek igen 
jelentős összegre rúgnak, az istállópróbát va­
lamennyi esetben meg fogják tartani. A tej­
mintákat még tegnap megvizsgálták a sze­
gedi vegykisérlcti állomáson, a vizsgálat ered­
ményét később közük a várossal
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Hamis egypengős és hamis öívenfüléres

Tejrazzta volt a tegnapi piacon
vegyvizsgáló állomás kiküldött vegyészmérnöke több tejmintát vett

Még mindig nem sikerült a hamispénzek for gakrmbahozóit előkeriteni

II városi triászéit hűnapolt éta 
várta Lábáéi Sándor holttesté­

nél) megkerülését
Susa János tragédiájáról jelentést kell kül­

deni a Statisztikai Hivatalnak
Általános, mély részvét nyilvánul meg 

az Alsóréten Labádi Pál és családja iránt. A 
Marcal folyóba fulladt Labádi Sándor döb­
benetes katasztrófája porig sújtotta a szeren­
csétlen családot. A részvét legnagyobb mér­
tékben a szerencsétlenül járt Labádi Sándor 
hétéves Erzsébet nevű kisleánya iránt nyilat­
kozik meg, a kisleány édesapja halálával 
szülők nélkül maradt. Kétéves volt, amikor 
édesanyja meghalt, azóta édesapja és nagy­
szülei viselnek rá gondot.

Amikor a borzalmas eseményről tudo­
mást szerzett a család, a városi árvaszékhez 
került a hétesztendős Labádi Erzsébet ügye. 
A kisleány sorsának intézését, mint anyátlan- 
apátián árváét, az árvaszék vette, a kezébe. 
Hivatalos utón megkeresték a Gazdasági Mun­
káspénztárt, közölték vele a halálos szeren­
csétlenséget és értesítették, hogy Labádi Sán­
dor elhalálozása folytán a Munkáspénztárnak 
baleseti járulékot kell fizetnie a kisleány ja­
vára. A Munkáspénztár részéről az a válasz 
érkezett, hogy Labádit, addig, amig holt­
teste nem kerül elő, eltűntként kezelik. A vá­
rosi árvaszék erre megkereste Labádi mun­
kahelyének községi elöljáróságát, ahonnan ér­
tesítést kért arról, hogy a holttest előkerült-e 
már. Az átiratra az a válasz érkezett, hogy 
Labádi elmerült a Marcalban, a folyó nem ad­
ta még vissza a holttestét. Az árvaszék 
többszöri értesítésére hasonló válasz érkezett. 
Az Alföldi Újságból értesült tegnap a vá­
rosi árvaszék arról, hogy Labádi Sándor 
holttestét Győrszentiván községnél kedden 
partra vetette a Duna. — A hir olva­
sása után nyomban bejelentették a holttest 
megkerülését a Gazdasági Munkáspénztárnak, 
amely a bejelentés után ki kell utalja a kis­
leány neveltetését biztosító baleseti járulékot.

Egészen véletlenül tegnap került elő Su­
sa János, a Szalai uccai verekedés áldozatá­
nak neve is. Susa elhalálozását annakidején a 
városi főorvosi . hivatal bejelentette a Sta­
tisztikai Hivatalnak, közölte, hogy a halál 
késszurás következtében állott be. A Statisz­
tikai Hivatalnak úgy látszik, bővebb felvilá­
gosításra van szüksége, mert a bejelentést 
tegnap visszaküldték a városházára azzal a 
kéréssel, hogy a halálosvégü verekedés le­
folyásáról is küldjenek kimerítő értesítést.

A legutóbbi vásár óta egymás után ke­
rülnek elő a forgalomból a hamis pénzek. 
Bár igen sok esetben a hamis pénzdarabokat 
beszolgáltatták a rendőrkapitányságra, meg­
állapítható, hogy még mindig egész sereg 
hamisítvány van a forgalomban.

A vásáron hamis ötvenfilléreseket he­
lyeztek el rendkívül gyorsan és ügyesen doT-t 
gozó pénzhamisítók, akik busás keresetre ta­
láltak Szentesen. Tegnap ismét előkerült egy 
hamisítvány: Szántai) László kistraíikoshoz 
került, aki az aprópénz átszámolásánál vette 
észre a hamis pénzt. A közelben szolgálatot 
teljesítő rendőrt értesítette az esetről, a ha­
misítványt át is adta a rendőrnek, aki je­
lentés kíséretében tegnap beszolgáltatta a 
rendőrkapitányságra. Szántay már nem em­
lékezett arra, hogy kitől kapta a hamis 50 
fillérest.

De előkerült egy hamis pengős is. Szij- 
jártó Szabó Antal bérautótulajdonos tegnap 
délelőtt észrevette, hogy aprópénze között egy 
gyanús egypengős van. Jobban szemügyre 
vette, akkor állapította meg, hogy a pénzda­
rab elég sikerült hamisítvány. Bevitte a 
rendőrkapitányságra, ahol rövid vizsgálódás

után kiderült, hogy a hamisítvány teljesen 
azonos azokkal a hamis pengősökkel, amelye­
ket az elmúlt hetek folyamán szolgáltattak 
be a károsultak. A pénzutánzat mindkét ol­
dala eléggé éles öntésü, a pénzdarab szélén 
körbefutó díszítés azonban ennél a darabnál 
is tökéletlen, ugyanaz az öntési hibája, mint 
a többi hamis pengősöké. Pengése az ólom 
hangjához hasonló. Szijjártó Szabó a pénz 
eredetéről nem tudott felvilágosítást adni, — 
hogy kitől kapta, nem emlékszik már rá.

A rendőrség a hamis pengősök és öt- 
vcnfilléresek forgalombahozóit változatlanul 
keresi. Eddig azonban még nem sikerült ada­
tot szerezni arra vonatkozólag, hogy van-|b 
Szentesen olyan ember, aki hamis pénz ké­
szítésével, vagy rendszeres forgalombahoza- 
talával foglalkozik. A feltevések szerint a 
hamisítók nem szentesiek, nem lehetetlen, 
hogy az a társaság készítette a hamis pénz­
darabokat, amelyet éppen a napokban fogtak 
le Budapesten a főkapitányság detektivjei.

Két, vagy három használt jégszekrényt meg­
vételre keresek. Értekezni Kossuth ucca 7, volt 
Csirketelep, Preis-ház. 7-L

I SXAHOSKÖZI LAJOS

Temetkezési Vállalkozó
(Erisébet-tér 4, a róni. Hath. Iskola épületében.)
A gyászoló közönség rendelkezésére áll a legegyszerűbb temetéstől a 
legdíszesebb, pompás temetésig. Sirkcszoru tahiéra bőséges, ravatalo­
zásokat a gyász minden pompájával végez. A gyásszal sújtott családok 
helyzetét kényelmes fizetési feltételekkel könnyíti meg. Felnőtt ravata­

lozása és temetése 30 pengőtől.

TUDOMÁNYOS

MOKOÖSKIHHÁZ
Vasárnap 4, negyed 7 és fél 9 órakor

Emil Mannings
legszebb filmje, a:

Kék angyal
Budapesttel egy időben. Az UFA
legnagyobb drámája. Kisérő műsor:

Agglegény a férjem
Tinta Muki. Ufa Híradó, -qm 

Magyar Híradó.

NÉZZE MEG, hogy milyen uj 
BALLON, verseny- vagy uti-kerékpárt 
adok teljesen felszerelve 120 P-ért.

Egy készlet MICHELIN gummi (2 köp- 
peny 2 tö nlő) 18 pengő BOR I-nál, 
Széchenyi-ucca 57. Telefon 163.

Tihanyi és Sándor
kőműves és ácsmesterek
III., Sarkadl N. Antal ucca 9.

Épületek építését, átalakítását, javítását, 
valamint terv, költségvetés és előforduló 

statikai számítását mérsékelt árért 
_____ ______ készítjük.
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hírül
colás Ugye
sérülése Hús* 

gyógyul
iát óra körül 
ég történt a 
kctlovas ko- 

scrülvse olyan 
tt szállítani a

tormos Lajos 
Jatt lakó toll- 
a Széchenyi 

árásbiróságnál 
mcsak az ut- 
j éves kisfiú, 
vinni. Kormos 

fiú a lovak;
gázolás nagy 
iákat növelte, 
a lovak még 

.a felé elszá- 
locsira ült és 
leérnie a gá-

a vármegyei 
meg, hogy a 
első lábszárán 
icdig kisebb­

ért. Az eljárás 
<or kih alig at- 
gázolás akaró-' 
ítlenül történt, 
npóban halad- 
re a sötétben, 
pjekszik a ko- 
ányba. Akkor 
jet, amikor a 
állni, azonban 

[vadultak, csak 
lie az állatokat 
ár utolérte a

menete attól 
;ei mennyi kló 

ji közkórhdz il- 
ítést. A főorvosi 

li, hogy a kisfiy 
idő alatt gyó-z 

m a cselekmény 
i ügyet átteszik 
melynek egyik 
najd Ítéletet. A 
ilt, akiket a tár-

és a szentesi

tartják meg Bu 
tornaversenye- 

lelyik a legjobb 
yarországon. A 
az egyéni baj 

'tják meg. 
n tornászai is 

amelyen négy 
orláton, nyújtón 
szentesi tori.á- 
'csülésben álla- 
njlatban. Szen- 
igy versenyeken 
1 az elmúlt év­

világában sem 
öntési sport te­
tőkben. Néhány 
3 a délkerületi 
nelyen az egyé- 

harmadik dijat 
“r a délkerületi 
íonyitja, hogy a 
I indulhatnak el 
«ág többi diák­
ig!] ességüket és

D reálgimnázium tornatermiben 
lesz a jövő vasárnapi hlrhozö- 

aerseay
Hosszas tanácskozások folytak a huszonkette­

dikére kitűzött verseny helyéröl
Beszámoltunk már arról, hogy a délke­

rületi birkozóverseny negyedik fordulóját — 
Szentesen bonyolítják le. A Délkerületi Birko- 
zószövetség a Szentesi Munkás Testedző 
Klubra irta ki a verseny megrendezését és 
már napok óta tartanak az előkészületek a 
nevezetes birkozóestre, amelyen öt vidéki csa­
pat ad egymásnak találkozót a szentesi sző­
nyegen.

A SzMTK birkozóosztályának vezetői 
úgy határoztak, hogy a reálgimnázium torna­
termében bonyolítják le a bajnoki versenyt, 
amelyen előreláthatólag negyvenkét ismert, 
jónevü vidéki birkózó vesz részt. Az idén 
ugyan még mindig az Ipartestületben ren­
dezték meg a birkózásokat, de a délkerületi 
bajnokság negyedik fordulóján, március 22-én 
olyan hatalmas arányú, impozáns versenyre 
és rendkívül izgalmas, érdekes küzdelmekre 
lesz kilátás, hogy nagyobb nézőközönséget 
befogadó teremre van szükség.

Huszonkettedikére azonban egy másik, 
ugyancsak a sport körébe vágó rendkívül ér­
dekes és értékes előadás köti le a tornater­
met. Jövő vasárnap rendezik meg a szen­
tesi reálgimnázium növendékei félévi torna­
versenyüket, amelyen többek közt az ifjúsági 
bajnokságokon szépen szereplő szermintricsa­
pat is szerepel. A tornaversenyt Kálmán Géza, 
a reálgimnázium tornatanára vasárnap d. u. 4 
órára tűzte ki, A tornatanár már a tanári kon­
ferencián is bejelentette a huszonkeftediki tor- 
naünnepclyt, a jelentést jegyzőkönyvbe vették 
és felküldték a tankerületi főigazgatónak. így 
teljesen lehetetlennek látszott, hogy a szen­
tesi birkózók szőnyege is a tornaterembe ke­
rüljön jövő vasárnapra.

A SzMTK vezetősége még a hét elején 
érintkezésbe lépett az illetékesekkel a délke­
rületi verseny megtartása ügyében s a szén-' 
tesi birkózók vezetőinek kérése megértésre 
talált. A gimnáziumi tornaünnepélyt este 6 
óra helyett délután 4 órakor kezdik, igy a 
vidéki birkózók legkésőbb hét órára meg­
kezdhetik a versenyt.

Természetesen igy is nagy probléma elé 
állítják a SzMTK-t, mert hiszen öt egyesü­
let reprezentánsainak küzdelmére nem elég 
a 7 órai kezdet. Amikor az első hírek meg­
érkeztek a délkerületi bajnokságról, minden­
ki úgy vélekedett, hogy legalább négy órakor 
meg kell kezdeni a versenyt, amelynek min­
den egyes száma nagyon érdekes. Ezen a 
versenyen nincsenek elődöntők, minden egye­
sület csak egy birkózót küld el egy súly­
csoportból és minden küzdelem közrejátszik 
a forduló pontarányaiban.

Nem lehetetlen mégsem, hogy a ver­
seny első felét az Ipartestület nagytermében 
tartják meg, mig a küzdelem másik részét 
— esetleg egy órás szünet után — a reál- 
gimnázium jól fütött tornatermében élvezi 
végig a sportkedvelő közönség.

Üzletáthelyezés.
Tisztelettel hozom az igen tiszteli vevőim­
nek szives tudomására, hogy ttiszertizlete- 
met Báró Harucker ucca 28 szám alól

Br. Harucker ucca 33 sz. alá
helyeztem át. Aruraktáramat házikenyér és 
élelmiszer árukkal kibőviteltem. Igen tisz­
telt vevőim további szives pártfogását kérve 
vagyok teljes tisztelettel

Szoboszlai Szabó Antal
Br, Harucker ucca 33.

Péntek, március 13. Róni. kath.: Szab. 
vt. — Protestáns: Krisztián. — Nap kél: i 
6.19 órakor, nyugszik: 6.1 órakor. — Hold 1 
kél: 4.5 órakor, nyugszik: 11.39 órakor. {

Időjelzés: Változóan felhős idő éjjeli j 
faggyal, nappali felmelegedéssel, egyébként 
az idő változékony jellege marad.

— Búzáért 13.60 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Ä megyei orvosszövetség ülése al­
kalmából tanácskoznak a diftériaellenes védő­
oltások bevezetéséről. Ismeretes, hogy a vá­
rosi főorvosi hivatal érintkezésbe lépett a 
hódmezővásárhelyi közegészségügyi intézet- 

! tel a diftériaellenes védőoltások Szentesen va­
ló bevezetésének ügyében. Eredetileg azt 
tervezték, hogy a közegészségügyi intézet 
vásárhelyi fiókjának vezetője a hónap elején 
átjön Szentesre és itt az érdeklődő orvosok 
előtt ismertetni fogja a diftériaellenes védő­
oltások alkalmazását. A vármegyei orvosó 
szövetség a hó végén ülést tart Szentesen, 
az ülésre a megyei orvosok nagy része be­
jön, ez az alkalom látszik legmegfelelőbbnek 
a védőoltások alkalmázására vonatkozó tenni­
valók megbeszélésére. A városi főorvosi hi­
vatal részéről már intézkedés történt, hogy 
az orvosszövetségi ülésen jelenjen meg a köz­
egészségügyi intézet vásárhelyi fiókjának ve­
zetője.

Ä Magyar Általános Takarékpénztár 
B.-T. szentesi Bókja kedvező feltételek mel­
lett folyósít váltókőlcsönőket ház-' és föld­
birtokra.

— Hazafias ünnepély a Református Kör­
ben. A Református Kör a vasárnap összetör- 
lódó sok ünnepségre való tekintettel, szom- ( 
baton, délután emlékezik meg 1848. márciusá­
nak eseményeiről. A műsoron az ünnepi be­
széden kívül szavalatok, énekkari számok és 
egy irredenta színdarab szerepelnek. Az ün­
nepély délután öt órakor kezdődik.

— Meghosszabbították a hadirokkantak 
vasúti kedvezményét. Néhány esztendővel ez­
előtt adták ki azt a miniszteri rendelet, mely 
szerint a száz és hetvenöt százalékos hadi­
rokkantak a vasúton utazási kedvezményben 
részesülnek. A rendelkezés azonban kimon­
dotta azt is, hogy a számozott rokkantjelvé­
nyek és arcképes igazoló-jegyek nélkül csak 
1930. évi december 31-ig részesülhetnek 
kedvezményben. — Mivel a múlt eszten­
dő utolsó napján érvényét vesztette volna 
a megfelelő igazolvánnyal nem rendelkező 
rokkantak kedvezménye, most miniszteri kör­
rendelet jelent meg, mely arról értesíti a vár­
megyék, városok és községek vezetőit, hogy 
a hadirokkantak utazási kedvezményét erre 
az esztendőre meghosszabbították. j

— Iparengedély-ügy. Révész Ede Kos- | 
suth ucca 12 szám alatti lakos mindennemű ; 
gabona, termény nagybani és kicsinyben! ke­
reskedésére kért iparengedélyt.

— Mérlegtulajdonosok figyelmébe. Az 
Igen tisztelt közönségnek vélünk szolgálatot 
tenni, amidőn tudomásul adjuk, hogy^ Szen­
tesen az alábbi hivatásos mérlegkészitők fog­
lalkoznak mérlegek és sulyok javításával: 
Koroknál Gyula i., Szürszabó N. Imre ucca 7 
szám, Bélteld János II., Deák Ferenc ucca 3 
szám, Füsti M. Sándor I, Szürszabó Nagy 
Imre ucca 4 szám, Hajdú Ferenc III., Tyuk- 
piac-tér, Búzás Lajos I., Harucker ucca 32 sz.

ott el a katho- 
itőakdójánál. A
múlt hónapban 

ó kenyeret szál­
akciójába.

)a Kisgörgős u.
1840-14

Kefék, ecsetek,

meszelek
legolcsóbban beszerezhetők

Imámnál
Szentes, I. kér. Kisgörgős ucca 5 szám

Mély fájdalommal, de a Gond­
viselés megmásíthatatlan akaratá­
ban való megnyugvással tudat­
juk, hogy a leghűségesebb felesé­
gem, a leggondosabb szerető 
édesanyánk, hálás leányom, sze­
rető testvérünk és rokonunk,

Knapp Laíosné
szül. Szljjártó Szabó Jusztika

szorgos munkában eltöltött áldá­
sos életének 38-ik, zavartalan bol­
dogsága házasságának 2-ik évé­
ben f. hó 11-én délután 4 órakor 
kétheti súlyos betegség után visz- 
szaadta jóságos leikét az Egek 
Urának.

A megboldogult hült tetemeit 
í. hó 13-án, pénteken délután fél 
3 órakor fogjuk a II., Széchenyi 
ucca 65 szám alatti gyászháztól 
a református egyház szertartásai 
szerint a református Középső- 
temetőben örök nyugalomra he­
lyezni.

Szentes, 1931. március 12-én.
Mig éltél szerettünk, mig élünk 
siratunk! Áldott legyen drága 

emléked!
A gyászoló család.

— Köszönetnyilvánítás. Február első 
napján rendezett műsoros estélyre felülfizetett 
még dr. Csák Béla főorvos ur 3 pengőt. — 
A nyomorgó tüdőbetegek részére február ha­
vában a következő adományok érkeztek: Bu­
llán Lajosné úrnő 2 kanta tej, Reis Józsefné 
úrnő 1 női ing, 1 férfi ing, 1 női hálókabát. 
4 darab vánkoshaj, 7 gallér, Balogh Gáborné 
úrnő 1 kanta tej, 1 cipó. Kanász János ur 
(br. Harucker ucca) 8 kiló liszt. — Hálás kö­
szönettel a betegek nevében: Gulyás Pap 
Etelka.

Olcsón száraz tűzifát, kokszot, külföldi 
és hazai szenet csak Gynriczánál lehet besze­
rezni, Kossuth ucca 6. Telefon 139.

— Nem találnak négy szentesi munkást.
Az alsóréti munkásházak tulajdonjogának te­
lekkönyvi átírásával kapcsolatban az alispán 
felhívást adott ki 207 szentesi munkáshoz. A 
felhívás kézbesítése alkalmával B. Szabó La­
jos, Labádi Sándor, Lengyel Mihály és Sar­
ki Ignác szentesi lakosokat sehol sem találták 
meg a kézbesítők.

Pénzkölcsönt
közvetitek és pedig földbirtokra köte­
lezvény kölcsönt félévenként utólag fi­
zetendő 8-as kamat mellett, föld és ház­
birtokra pedig váltókölcsönt a legelő­

nyösebb kamat mellett.
I kér. Br. Harucker 
ucca 8 szám alatt.Mto tózár

SZENTESI KASZINÓ március 1S-éll saját helyiségeiben este 8 órai 
kezdett* vacsorával egybekötött estet tart. melyre igen tisztelt tag­
jainkat és vendégeinket szeretettel meghívjuk. — Menü : Marhapaprikás és turóscsusza
3 1 50 p __ Külön rendelésre sültek is kaphatók. — Ezen menü a nyilvános
étteremben is kapható. - Szives pártfogást kér: a Kaszinó vendéglőse.

W A mai rossz gazdasági viszonyok között még a 
PBCyeHfBlB 1 gyümölcstermesztésnek van jövöje. 
Ültessen tehát mindenki gyümölcsfát. Szükségletét mielőtt beszerezné tekintse meg a 
KIES-KERTÉSZET faiskola telelcpét, hol gyökérgólyvamentes 
fajtiszta gyümölcsfák, legkülönlegesebb rózsafák, fenyő, h á r s, 
gömb- és erdei akácfák stb. a legnagyobb választékban kaphatók. Na­
gyobb vételnél árengedmény. ^sztele^a: ^

A piaci árulás betiltása végett * o ,. . , _ej|ett
fák csak a telepen kaphatók.______________ Alsórét 183, a Székely malom menen.
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B városi menti fizetéséért 
béreiih a tiszai strandfürdőt

311 ajánlatot elfogadták, a feltétel az: lesz-e 
az idén strandélet

özv. Balogh Mártonná Mácsai Erzsébet 
Szeder-telep 6 szám alatti lakos bírja néhány 
esztendő óta Szentes városától a tiszai strand­
fürdő helybérletét. Éveken át mindig pontosan 
megfizette Baloghné a városnak az ovi szaz- 
hatvan pengős bérösszeget, de a legutóbbi 
strandidény alkalmával nagyon rossz világ 
volt a tiszai fürdőzés körül és igy a helyberlo 
fl városnak járó bért nem tudta megfizetni.

Már reménytelennek látszott a város ré­
széről, hogy egyáltalán be birják-e hajtani 
Baloghnén a strand helybérét, amikor a múlt 
hetekben vejével, Báli Imrével együtt ajánla­
tot tett a múlt évi és az idei bér törlesztésére. 
Baloghné veje készséggel elvállalja a nyárra 
a várostól a mentői állást, amelynek tudva- 
lévőleg körülbelül 320 pengő a díjazása egy 
idényre. Kötélzeté magát, hogy elvégzi a 
mentői megbízást és anyósa javára lemond a 
fizetségről. A mentőnek járó díjazást minden 
hónapban benthagyja a közpénztárban, az 
összeget Baloghné javára Írják majd be tör­
lesztésül. Mivel a mentő fizetése egy nyáron 
épen annyi, mint a kétesztendei helybér, Ba­
loghné és veje kérik a várost, hogy fogadja 
el ajánlatukat.

Az egy ességet írásba foglalták és a vá­
rosi főügyész a város részéről elfogadta az­
zal a megjegyzéssel: A városi főügyész Szen­
tes város közönsége nevében elfogadja az 
ajánlatot azzal a feltétellel, hogy az idén ls| 
lesz strandélet.

Mivel pedig valószinü, hogy az Úristen 
napja ismét kisüt erre a szegény földre, újra 
eljön a nyár. A fiatalság csak kimegy egy 
kicsit hüsölni a szőke Tisza hullámaiba, re­
mélhetőleg nem veszti el érvényét az írás és 
Balogh Mártonné is eleget tehet veje segít­
ségével fizetési kötelezettségének.

IHfrlegeliet ts súlyokat
Szentesen még most is

A legrégibb 
A legjobb 
A legolcsóbb

mérlegjavitó műhelybe lehet javíttatni
Klauzál ucca 38 szám alatt.

RÁC* SÁNDOR
mérlegkészitő mesternél.

üj szlkvizgyár
Tisztelettel hozom tudomására Szen­

tes város közönségének, hogy a III. 
kér. Horváth Gyula ucca 29 szám alatt, 
Német Jenő ur házában egy teljesen uj 
modern
•slkvIssirOrat nyitottam

Kérem a nagyérdemű fogyasztóközön­
ség szives pártfogását, — a legkisebb 
mennyiséget is házhoz szállilom

Tisztelettel: TflmóCZl SóZSeTüŐ.

Értesítem l
* kedves vevőimet, hogy a Rákóczl-tér 1 sz. 
alatti Hlsier, csemege és Italáru kereskedé­
semet
Klauzál ucca 34 szdm, -*tss
(Hajnal Oéza-féle) saját házamba helyeztem 
át. Aruraktáramat elsőrendű friss áruval sze­
reltem lel és azt a legolcsóbb napi áron, szo­
lid, pontos kiszolgálással boCsAftom a vásárló 
közönség rendelkezésére. Kérve kedves vevőim 
további szives pártfogását, mély tisztelettel;

Rúzs Molnár Antal.
Felelői szerkesztő és kiadó: 
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Humas Hein a külügyminiszter békebeszédet mondott, a rajzoló a szövetséges, állig fegy, 
TbenM BkT figurázza ki. »Beszelj, Hymans, én is békepárti vagyok!«

Gyűlölet-szerelem
Irta: Sima László. 1 12.

Ki gondolta volna, hogy egy kis ne­
gyed órával a hangverseny után a színház 
foyerjéban kínos jelenet játszódik le. Pont 
Fábry Piroska miatt. Még kevésbbé gondolta 
volna valaki, hogy a botrány hőse épen a 
polgármester fia, Bodó János legyen. Mert a 
nyegle ijfut sértette a Fábry Piroska dia­
dala. Hogyne, hiszen az ő és jegyese duett­
jét meg se hallgatták. Jó hangosan mondta 
egy kisebb társaságnak:

— Igazán nem tudom, hogy habaro­
dott bele az egész publikum ennek a kis 
pesztonkának a kintomázásába... Sanyit se 
értem, mit lelkendezett... csúffá tette magát.

Csermák Sándor pár lépésre állott és a 
bátyjával beszélgetett. Meghallotta ezt a meg­
jegyzést, amin különben mindenki megbot- . 
ránkozott. Nem szólt egy szót se. Megfordult j 
és pofon teremtette Bodó Jánost. í

Mint a futótűz terjedt el a hir. Maga I 
Bodó polgármester sietett Fábryékhoz és saj- j 
nálkozását fejezte ki a neveletlenség fölött, $ 
viszont az öreg Fábry nyomban fölkereste 
Csermák Sándort. _ i

— Köszönöm öcsém! — mondta és ke- I 
zet nyújtott neki. I

— Csak kötelesség volt. Kéznél volt. 
Teljesítettem.

Azon az éjszakán Fábry Piroska négy-» 
szer táncolt Csermák Sándorral. A Csermák 
lányok egész idő alatt a nagynénjük társa­
ságában voltak. Maga az öreg Csermák pedig 
azt mondta:

— Soha szebb pofon még nem csattant 
el... alkalmasabb időben sem.

— Nézd, hogy táncol a fiad meg a 
Fábry lány, figyelmeztette a főispán Cser­
mákot.

— Hadd táncoljanak. Nekik semmi kö­
zük se a múlthoz, se a mához... De különben 
is nézzétek meg! Nem találtok szebb párt a 
táncosok közt, mint ott az a két muzsikus 
gyerek... még a lábuk járása is muzsika.

Senki nem vonta kétségbe a Csermák 
István igazságát.

VI.
Az embernek kedve volna azt hinni, 

hogy Mezőgyarmaton csakugyan szent lett 
a béke a hangverseny után. De nem lett. 
Szép a művészet és varázsereje van a dalnak: 
hódit, elbűvöl, diadalmaskodik. De a gonosz 
hétköznapok nem azért vannak, hogy mea 
ne emésszék az ünnep varázsát. A Fábry Pi­
roska diadala fényes egyéni diadal volt. Le­
nyűgöző erejű, amely egy pillanatra mintha 
békét teremtett volna. De ez a diadal is csak 
arra volt jó, hogy utána még elkeseredetteb­
ben lángoljanak föl a gyűlölet tiizei.

Csermák István nem tévedt benne, hogy 
űz a pofon, amelyet a polgármester fia kapott, 
nagyon szép pofon volt, de abban tévedett, 
hogy az a pofon alkalmas időben csattant 
voina el. Bodó Lajos korrekt úriember volt, 
amikor sietett a fia durvaságát kiengesztelni, 
de úgy érezte, hogy a Csermák István kije­
lentése megbocsáthatatlan. Az a pofon újabb 
közéleti harcok bevezetését jelentette.

A mezőgyarmati városházán egyedül 
Bodó Lajos volt a Csermák István pártján. 
Évtizedes volt a barátságuk. Erős, szilárd 
barátság. Annál szilárdabb, mert Bodó Lajos 
mindig ellensége volt Fábrynak s polgár- 
mester is csak keserves küzdelem után tu­
dott lenni néhány szótöbbséggel. Nagy ro­
koni összeköttetései bontották meg egy percre 
a Fábry pártot. Az a pofon tönkretette a régi 
barátságot. Bodó szakított Csermákkal, kilé­
pett a pártjából. Igaz, nem csatlakozott Fáb- 
ryhoz, de megalakította a mezőgyarmati nem­
zeti pártot. Ezzel a pártalakitással nem gyön­
gítette ugyan a Fábry pártot, de sikerült 
megbontania a Csermák pártját, amelynek je­
lentékeny része vele ment.

Ez pedig nagy eset volt, mert a kö­
zelgő ősz újabb politikai erömérkőzést jelen­
tett. A parlamentet föloszlatták. Bodó Lajos 
lemondott a polgármesterségről. Szabad ke­
zet akart biztosítani magának. Ez még semmi 
se volt. Meghalt a monostori főszolgabíró és 
Fábry Béla mindenki nagy meglepetésére le­
mondott az alispánságról, mert a zerindi ke­
rület, amelynek eddig a nemzeti párti Mát­
rai Kálmán volt a képviselője, őt jelölte 48-as 
programmal.

(Folytatjuk.)
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